

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Izvorni prihodi lokalne samouprave". Rad ima 19 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

MEGATREND UNIVERZITET

FAKULTET ZA MENADŽMENT

VALJEVO

SEMINARSKI RAD

IZ MONETARNE I JAVNE FINANSIJE

TEMA:IZVORNI PRIHODI LOKALNE SAMOUPRAVE

Danijela Stijačić

F 345/06

Valjevo,maj 2010.godine.

1. POJAM LOKALNE SAMOUPRAVE

Lokalna samouprava je autonomni sistem upravljanja lokalnim zajednicama, konstituisanim na užim djelovima državne teritorije.razvijenost lokalne samouprave je i jedan od uslova demokratije i pravene države.Kako je samouprava lokalnim zajednicama pravo građana obično garantovano ustavom, za državu ono znači obavezu da stvori uslove za kontinuirano funkcionisanje lokalne zajednice kao cjeline.

1.1 LOKALNA SAMOUPRAVA U SRBIJI

U Srbiji,jedinice lokalne samouprave su opštine,gradovi i grad Beograd,kako piše u Ustavu RS iz 2006 godine koji određuje položaj jedinica lokalne samouprave,nadležnost opština,pravne akte koje donosi, organe, nadzor nad njenim radom i zaštitu.Zakon o lokalnoj samoupravi razrađuje ovu kategorije, tako i obavezu Republike odnosno teritorijalne autonomije da obezbijede sredstva jedinici lokalne samouprave kada izvršava prava i dužnosti iz kruga poverenih poslova.

2. FINANSIRANJE LOKALNE SAMOUPRAVE

Odredbama Zakona o finansiranju lokalne samouprave predviđeno je da se sredstva za finansiranje izvornih nadležnosti lokalne samouprave obezbjeđuju se iz četiri izvora, i to :

-izvornih prihoda(opštinski porezi,takse i nadoknade i dr.) koje opštine same uvode, shodno posebnim zakonima;

-ustupljenih republičkih prihoda(prihodi od poreza na dohodak fizičkih lica, prihodi od poreza na promet nepokretnosti I prihodi od koncesionih naknada za korišćenje prirodnih dobara);

-Egalizacionog fonda za koji se sredstva obezbjeđuju iz prihoda od poreza na dohodak fizičkih lica u visini od 10% naplaćenih prihoda po tom osnovu;

-Uslovnih dotacija iz Bužeta Republike.

2.1 IZVORNI PRIHODI LOKALNE SAMOUPRAVE

Jedinici lokalne samouprave pripadaju izvorni prihodi ostvareni na njenoj teritoriji, I to:

porez na imovinu,osim poreza na prenos apsolutnih prava I poreza na nasljeđe I poklon;

lokalne administrativne takse;

lokalne komunalne tekse,

boravišna taksa;

naknada za korišćenje građevinskog zemljišta;

naknada za uređivanje građevinskog zemljišta;

naknada za zaštitu I unapređivanje životne sredine;

prihodi od koncesione naknade za obavljenje komunalnih djelatnosti I prihoda od drugih koncesionih poslova,koje jedinica lokalne samouprave zaključu u skladu sa zakonom;

novčane kazne izrečene u prekršajnom postupku za prekršaje propisane aktom skupštine jedinice lokalne samouprave,kao I oduzeta imovinska korist u tom postupku;

prihodi od davanja u zakup, odnosno na korišćenje nepokretnosti u državnoj sredini koje koristi jedinica lokalne samouprave I indirektni korisnici njenog bužete;

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com